



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 8 июля 2014 года, № 131 (6031)

Вторник

«СДЕЛАНО В УЗБЕКИСТАНЕ»

Высокое качество, широкий ассортимент



К числу производств, успешно работающих в данном направлении, относится и СП ООО «Hushbuy cosmetics», созданное в начале текущего года.

— В настоящее время мы производим четыре вида шампуней, свыше десяти наименований душного мыла, гели и порошкообразные моющие средства, — рассказывает руково-

водитель предприятия Бафо Кильчев. — За пять месяцев текущего года на внутренний рынок было поставлено продукции более чем на 700 миллионов сумов.

Добавим, что СП оснащено самым современным компьютеризированным оборудованием. Так же имеются термо-пластикоматы, позволяющие в сутки производить свыше шести

тысяч единиц пластмассовой тары. Недавно на предприятии наладили выпуск мыла в специальной упаковке, которое востребовано в крупных отелях и небольших частных гостиницах.

Основная часть специалистов — выпускники профессиональных колледжей города Бухары и Каганского района. В их числе Мастира Усмонова, Фотима Буронова, Матлуба Гиясова и

В БУХАРСКОЙ области ведется масштабная работа по налаживанию выпуска экспортноориентированной и импортозамещающей продукции. В рамках программы локализации производства предприятия области с начала года произвели таких изделий на пять миллиардов сумов и экспорттировали продукции на 63,6 тысячи долларов. В результате за счет освоения выпуска новых востребованных видов товаров только в первом квартале было сэкономлено 7,2 миллиона долларов.



Фото: Т.Т. Торопов

другие девушки, которые за короткий период времени успешно освоили работу на современном технологическом оборудовании и на «отлично» выполняют свои производственные задания.

До конца текущего года коллектив совместного предпри-

ятия намерен произвести продукции на один миллиард пятьсот миллионов сумов, наладить экспортные поставки и увеличить производственные мощности.

Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.

от нашего парламентского корреспондента

Современные ИКТ в здравоохранении

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось заседание Комитета по вопросам информации и коммуникационных технологий, на котором обсуждалось исполнение Закона «Об информатизации» в системе здравоохранения.

В мероприятии приняли участие депутаты, представители государственных и общественных организаций, эксперты медицинской и информационной сфер.

Отмечалось, что широкое внедрение современных информационно-коммуникационных технологий во всех сферах и отраслях способствует их последовательному развитию. Постановление Президента Ислама Каримова «О мерах по даль-

нейшему внедрению и развитию современных информационно-коммуникационных технологий» от 21 марта 2012 года служит важным руководством к действию в этом направлении. Так, особое внимание уделяется улучшению качества и расширению перечня интерактивных государственных услуг, обеспечению информационной безопасности в национальной информационной системе, дальнейшему развитию информационно-

коммуникационных технологий. В результате этого сегодня сформировалось электронное делопроизводство, что способствует сокращению расстояний, экономии времени и повышению экономической эффективности.

Здравоохранение — одна из сфер, требующих комплексных мер по внедрению ИКТ. Это имеет важное значение для обеспечения эффективности проводимых в данной области реформ, улучшения организации и качества медицинского обслуживания населения. В данном процессе важную роль играет обеспечение исполнения Плана мероприятий по реализации программы развития компьютеризации и информационно-коммуникационных технологий.

По результатам изучения деятельности более двад-

цати субъектов системы Министерства здравоохранения был отмечен рост уровня качества и доступности медицинских услуг именно за счет широкого использования ИКТ. В части формирования и реализации государственной политики в сфере информатизации, направленной на создание национальной информационной системы с учетом современных мировых тенденций развития и совершенствования информационных ресурсов, технологий и систем, министерством утверждены и принял к исполнению План мероприятий по реализации программы развития компьютеризации и информационно-

коммуникационных технологий.

2

КОНФЕРЕНЦИИ

Техника в лизинг — удобно и выгодно

В НАЦИОНАЛЬНОМ пресс-центре состоялась пресс-конференция, посвященная вопросам обеспечения фермерских хозяйств сельскохозяйственной техникой на основе лизинга.

В ходе мероприятия, организованного компанией «Узсельхозмашлизинг», отмечалось, что за годы независимости благодаря кардинальным реформам в аграрном секторе значительно увеличилось производство сельскохозяйственных культур. В частности, производство зерновых в стране выросло с 1 миллиона тонн до 7,8 миллиона тонн, и Узбекистан из импортера зерна вышел в его экспортеры.

Важным фактором в развитии сельскохозяйственного производства стало обеспечение фермерских хозяйств современной и высокопроизводительной сельскохозяйственной техникой. Например, постановлением, принятом Кабинетом Министров 2 ноября 2000 года «О мерах по обеспечению села сельскохозяйственной техникой на условиях лизинга», способствовало продлению срока лизинга сельхозтехники до десяти лет, установив предоплату

в размере 15 процентов от стоимости объекта лизинга.

Учитывая огромную роль компании «Узсельхозмашлизинг» в процессах модернизации сельскохозяйственного производства, в соответствии с постановлением Президента «О мерах по дальнейшему повышению уровня капитализации Акционерной лизинговой компании «Узсельхозмашлизинг» от 16 апреля 2013 года уставный фонд данной компании увеличен с 10,9 миллиарда сумов до 50 миллиардов сумов, что позволило охватить еще больший круг потребителей.

2

Читайте на сайте газеты
«Народное слово»

**Серьезный шаг
к профессии**

В вузах республики наступила горячая пора — идет прием документов поступающих.

Характеристика

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ИНИЦИАТИВЫ

Стимул для благородных начинаний

«Наши дети должны быть сильнее, умнее, мудрее и, конечно же, счастливее нас» — в этих словах Президента Ислама Каримова отражаются суть и значение осуществляющейся в стране государственной политики по воспитанию молодого поколения здоровыми и гармонично развитыми личностями.

Постановление главы нашего государства «О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» от 6 февраля 2014 года служит важным руководством к действию в поднятии этой работы на качественно высокий уровень. Ярким тому подтверждением являются мероприятия, осуществляющиеся в Узунском районе Сурхандарьинской области.

Оказываемое в нашем районе внимание формированию молодого поколения физически здоровыми, духовно развитыми личностями служит важным фактором воспитания наших детей в духе любви и превечности Родине, уважения к национальным ценностям, — говорит хоким района Насрулло Тилабов. Для этого возводятся современные образовательные и медицинские учреждения, объекты детского спорта, которые оснащаются необходимым инвентарем. Организуются смотры-конкурсы, спортивные соревнования и другие культурно-просветительские мероприятия, в ходе которых стимулируется талантливая молодежь. Выпускники 9-х классов общеобразовательных школ полностью охвачены последующим этапом образования. Проводится большая работа по обеспечению занятости выпускников профессиональных колледжей. Коммерческими банками поддерживаются проекты молодежи, желающей заняться предпринимательской деятельностью, им выдаются льготные кредиты.

В 65 общеобразовательных школах, шести профессиональных колледжах района созданы все необходимые условия для глубокого образования и профориентации молодого поколения. В спортивных сооружениях мальчики и девочки, регулярно занимающие различными видами спорта, физически закаливаются.

Осуществляемая в данном направлении благородная работа является практическим результатом огромной заботы, проявляемой с целью воспитания никому ни в чем не уступающей и уверенной в своих силах, образованной молодежи с самостоятельным мышлением и мировоззрением, а также во имя мирной, спокойной и благополучной жизни народов.

В этом году 2 448 юношей и девушек, успешно окончившие 9-е классы общеобразовательных школ, охвачены следующим этапом образования. Для решения вопроса занятости 2 951 выпускнику профессиональных колледжей заключены трехсторонние договоры с государственными и общественными организациями, субъектами малого бизнеса и частного предпринимательства.

Х. МАМАТРАЙМОВ,
корр. УзА.

ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

Во имя настоящего и будущего

В КАРАКАЛПАКСТАНЕ, как и в других регионах страны, уделяется особое внимание повышению качества и эффективности медицинского обслуживания, защите материнства и детства, профилактике различных заболеваний, укреплению материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений, повышению квалификации медицинских работников.

В Год здорового ребенка в северном регионе проводится работа, направленная на укрепление здоровья будущих мам и малышей, молодой семьи.

Жители региона регулярно проходят медицинский осмотр. Только за три месяца текущего года было проведено обследование свыше 4 300 юношей и девушек, вступающих в брак. Некоторые, у кого были выявлены признаки той или иной болезни, получили лечение. Также в рамках традиционного мероприятия «Никто не останется без внимания и заботы» ведущие специалисты провели прием более 15 500 сельских жителей.

Большое значение в регионе придается состоянию

здравий службы здоровья. Только за последние несколько лет в 144 СВП были проведены работы по реконструкции и капитальному ремонту. В этом году они коснутся еще семи сельских врачебных пунктов. Сегодня практически все медицинские учреждения региона оснащены современным оборудованием. К примеру, 20 цифровых рентгеновских аппаратов поступили в северный регион в рамках реализации проекта «Саломатлик-3».

Большая работа проводится сотрудниками Министерства здравоохранения



Фото: Ш. Шаррапова.

спорта, и конечно же, о вреде курения и алкоголизма, ранних и родственных браков. Так, ими организовано свыше 340 таких мероприятий с участием школьников, студентов, представителей зерното и подрастающего поколения.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

МЕРОПРИЯТИЯ

Счастье воспевать Родину

ПОД РУКОВОДСТВОМ Президента Ислама Каримова постоянное внимание уделяется стимулированию честного и самоотверженного труда творческих работников. Яркий тому пример — ежегодно проводимый накануне Дня независимости республиканский конкурс «Энг улуг, энг азиз».

В Узбекском агентстве по печати и информации состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению творческого конкурса, посвященного 23-летию независимости нашей страны.

В постановлении Президента Ислама Каримова «О подготовке и проведении празднования 23-летия государственной независимости Республики Узбекистан» от 1 июля нынешнего года с целью достойной встречи этого великого праздника важной задачей определено доведение до нашего народа и международной общественности сути и значения реализуемых коренных реформ, непреходящей ценности достигнутых за прошедший период огромных успехов и рубежей в построении нового, демократического государства и гражданского общества — в целом того, насколько правильным был

избранный нашим народом собственный путь развития.

В рамках программы организационно-практических, культурно-просветительских и информационно-разъяснительных мероприятий, воплощающих в себе благородную идею «Люблю тебя, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!», намечено организовать цикл духовно-просветительских мероприятий с участием ученых, пропагандистов духовности, деятелей культуры и искусства, а также творческих конкурсов, художественных и фотовыставок, встреч и бесед.

Целью конкурса «Энг улуг, энг азиз» проводимого Узбекским агентством по печати и информации, Творческим союзом журналистов, Творческой ассоциацией «Тасвирий ойни», Союзом писателей, Национальной телерадиокомпанией, Национальным агентством

«Узбекино», Академией художеств, Национальной ассоциацией электронных средств массовой информации и Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств, является ознакомление нашего народа с лучшими произведениями, воспевающими независимость — главный источник нашей гордости, свободной и благоустроенной жизни, высоких достижений и рубежей, реализации надежд и устремлений. В ходе творческого состязания большое внимание будет уделено отбору лучших произведений писателей и поэтов, журналистов, художников и работников киноискусства на эту тему.

На заседании всесторонне обсуждены вопросы и определены задачи, связанные с подготовкой к конкурсу, проведением его Каракалпакского, областных и Ташкентского городского этапов на высоком организационном уровне.

Н. УСМАНОВА, корр. УзА.

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ по ОХРАНЕ ТРУДА и ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- светящиеся знаки пожарной безопасности.

Оплата — по перечислению.
Тел./факс (+998 71) 233-53-00.
Тел. (+998 90) 186-28-52.

Х. МАМАТРАЙМОВ,
корр. УзА.

ВЕСЫ

от 0,0001 г до 250 т



МАССА-К
Акционерное общество
B1-15 «Саша» детские
выгодная цена!

Товар сертифицирован Услуги лицензированы
www.micros.uz
e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

Micros®

Официальный партнер в Узбекистане



ОАО «NBU INVEST GROUP»
Узбекистан, 100060,
г. Ташкент,
ул. Я. Гулямова, 95.
Тел. (+99871) 234-00-79.
Факс (+99871) 234-00-78.
E-mail: info@nbu.uz

ОАО «NBU INVESTMENT»
Узбекистан, 100060,
г. Ташкент,
ул. Я. Гулямова, 95.
Тел. (+99871) 234-84-53.
Факс (+99871) 234-83-54.
E-mail: info@nbi.uz

СОЦИУМ

АРЕНДА
крановых весов
Качество + Гарантия + Сервис

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. ГорГАИ),
тел.: (+998 71) 200-34-34, (доп. 850, 858), факс 281-43-65;
- ул. Беруни (ориентир — ст. метро «Тинчлик»), тел.: (+998 71) 120-85-85, 242-42-52, 249-39-50.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Национальный банк внешнекономической деятельности Республики Узбекистан
приглашает к сотрудничеству заинтересованных инвесторов и предлагает к реализации следующие дочерние предприятия банка:

в текстильной отрасли

— производство 100% х/б пряжи и полотна, трикотажных изделий, одеял и ковров:
ООО «Chinot Textile», ООО «Beshariq To'qimachi», ООО «Kurgan Tex», ООО «Nukus Textile», ООО «Rishton To'qimachi», ООО «Xumo To'qimachi», ООО «Royal Silk», ООО «Oq Saroy Textile», ООО «Koson Textile», ООО «Roytek», ООО «Ko'chka Textile», ООО «Marg'ilon Bo'yoq Textil», ООО «Urg Tex», ООО «To'yter Textile», ООО «Horazm Gilamlari».

► ► nbi.uz; nbiic.uz; chinottextile.uz; namtex.uz; nukustextile.uz; xumo.uz

в отрасли строительных материалов:

— производство стекловолоконных труб, фитингов, фасонных изделий, емкостей по европейской технологии, полиэтиленовых труб, жженого кирпича, гранитных и мраморных плит:
ООО «Asia Pipeplast», ООО «Sogdiana Pipeplast», ООО «Eastbrick», ООО «Gazalkent Stone».

► ► nbi.uz; nbiic.uz

в бумажно-целлюлозной отрасли:

— производство хлопковой целлюлозы, этилового технического спирта, бумаги и бумажной продукции:
ООО «Farg'on Kimyo Zavodi», ООО «Toshkent Qog'oz», ООО «Namangan Qog'oz».

► ► nbi.uz; nbiic.uz

в отрасли переработки сельхозпродукции, молока, производстве молочных, кондитерских и кожевенных изделий:

— производство концентратов соков и пюре, детского питания, минеральной воды, фруктового джема, овощных консервов, мороженого, макаронных изделий, томатной пасты, переработка шкур крупного и мелкого рогатого скота, выпуск полуфабриката ВЕТ БЛЮ и готовых изделий:
ООО «Nukus Agro», ООО «Kinder Fruits», ООО «Surhon Sun Milk», ООО «Azia ays», ООО «Asaka Mak», ООО «Asia Sokato», ООО «Vodiy Muzqaymog'i», ООО «Andijon Charm», ООО «Toshkent Sifat Sut», ООО «Quva Qandolatlari».

► ► nbi.uz; nbiic.uz

в отрасли оказания гостиничных и туристических услуг:

ООО «Xorazm Palace», ООО «City Palace» и ООО «Registon Plaza».

ИННОВАЦИИ

Солнце на службе медиков

В отдаленных и труднодоступных кишлаках Каракалпакской области широко внедряются возобновляемые источники энергии. Недавно, к примеру, в сельских врачебных пунктах поселков Комилон и Юкори Майманак Каинского района, Варганза Китабского района, в доме «Муруват» Шахрисабзского района установлены фотоэлектрические станции.

Аппаратура, преобразующая энергию солнца в электрическую, позволила обеспечить беспрерывное энергоснабжение данных социальных объектов и повысить качество медицинских услуг, оказываемых населению. Фотоэлектрические станции стоимостью в семь миллионов сумов каждая приобретены на средства местного фонда областного комитета защиты природы.

Солнечные преобразователи в настоящее время уже установлены в 13 медицинских учреждениях региона. Из них четыре в СВП, остальные в центральной больнице Миришкорского района, санатории-профилактории в Яккабагском районе и на других объектах. Монтаж и установка оборудования осуществляют специалисты научно-исследовательского центра «Экоэнергия» при областном комитете защиты природы.

— Солнечные преобразователи незаменимы в местах, куда сложно провести линии электропередач, — говорит заведующий сельским врачебным пунктом Юкори Майманак Сайдин Аширов. — Они просты, надежны в эксплуатации и позволяют должным образом организовать работу по лечению и диагностике населения.

Добавим, что солнечные панели в скором времени будут установлены и в образовательных учреждениях отдаленных поселков региона.

Мусо МУРОДОВ, наш соб. корр.

Совместное предприятие 000 «Uz-Kor Gas Chemical»

приглашает принять участие в тендере № М-1 на закупку фонтанной арматуры, насосно-компрессорных труб (НКТ) и шлейфовых труб.

Просим направить ваши предложения до 18.00 7 августа 2014 года.

За дополнительной информацией обращаться в СП ООО «Uz-Kor Gas Chemical».

Адрес: 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 107Б, здание международного бизнес-центра, блок С, 12-й этаж, представительство СП. E-mail: info@uz-kor.com Телефоны: (+99871) 238-92-24, 238-92-23.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матвейчукап, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: <a href="mailto

Рекорд мундиаля от нашего соотечественника

ЧЕМПИОНАТ мира по футболу выходит на финишную прямую. Сыгранные матчи 1/4 финала больших сюрпризов не подарили, и в полуфинал отправились те сборные, на которые многие делали ставки.



Эта стадия была особенной и для узбекского футбола. Судить игру между Голландией и Коста-Рикой ФИФА доверила бригаде Равшана Ирматова, который установил абсолютный рекорд по количеству обслуженных матчей. Теперь он является единственным арбитром в мире, участвовавшим в девяти играх чемпионата мира. Наш соотечественник, который раз доносит мировому сообществу свое мастерство, высокий класс и уровень узбекской школы арбитров. Учитывая, что впереди еще четыре игры мундиаля, можно предположить, что ФИФА арбитром одного из них назначит Равшана Ирматова. А очень многие желаю, чтобы финальную игру судил именно он. По данным сайта worldreferee.com, узбекский рефери лидирует (7,8 балла) в списке арбитров чемпионата мира.

Основное и дополнительное время матча Голландия — Коста-Рика победителя не выявили (0:0). Но само противостояние получилось весьма зрелищным, богатым на голевые моменты. Даже на последних минутах овертайма мяч могли забить обе сборные. Когда нападающий костариканцев Боланос вышел один на один с вратарем, голландцев спас Сислесен. В следующей же атаке удар Снейдера отразила перекладина. Судьба полуфиналиста определялась в серии послематчевой пенальти, в которой голландцы и точнее были голландские игроки (4:3).

В матче Бразилия — Колумбия зрители увидели два разных тайма. В первом тайме на поле доминировали хозяева чемпионата мира, забившие быстрый мяч — на седьмой минуте отличился их капитан Тиагу Сильва. На этом они не останавливались и старались удвоить счет, однако в этот день колумбийский голкипер

был начеку. Во втором тайме Колумбия активизировалась в атаке, создала несколько голевых моментов. Но гол опять забили бразильцы. На 70-й минуте блестящим ударом со штрафного мяч на свой счет записал Давид Луис. Колумбийцам удалось отличиться лишь за 10 минут до окончания матча, и то с пенальти. С 11 метров был точен Хамес Родригес. 2:1 — Бразилия — в полуфинале.

Большое внимание в четвертьфинальной стадии было приковано к поединку между сборными Франции и Германии, так как из всех пар данной стадии эта была наиболее равной. Как и ожидалось, команды открытого футбола не подарили, хотя сборная Германии больше держала у себя мяч, показала свою игру. Получилось это настолько, насколько позволили французы. Единственный мяч был забит в первом тайме. После подачи со штрафного немецкий защитник Хуммельс был первым у мяча и головой переправил его в сетку ворот. Отличиться «немецкой машиной» больше не удалось. В самой концовке поединка французы имели отличный шанс сравнять счет, но сильный удар Бензема с остroго угла отбил вратарь Нойер. Итоговый счет матча 0:1 в пользу Германии.

В поединке между Аргентиной и Бельгией единственный мяч на 8-й минуте игры забил Гонсало Игуайн и вывел Аргентину в полуфинал.

Таким образом, полуфиниальные пары выглядят следующим образом: Бразилия — Германия, Аргентина — Голландия.

У сборной Бразилии имеются серьезные потери. На несколько недель из строя вышел Неймар, получивший травму позвоночника. Также полуфинал бразильцы будут играть без своего капитана Тиагу Сильвы, у которого перебор жгутых карточек. В кадровом плане преимущество на стороне сборной Германии. А смогут ли голландские защитники остановить Леонеля Месси, пожалет времени.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

ТРАДИЦИИ

За пиалой горячего чая

ТРАДИЦИЯ чаепития на Востоке имеет древние корни. Этот обычай несет в себе глубокий смысл, в котором заключена доброта, милосердие, щедрость души узбекского народа. Привлекать гостя к чаю означает открыть ему двери своего дома и свое сердце. Украшением национального стола всегда остается удивительная посуда, сделанная из керамики, фарфора.

Многовековые традиции, особое сочетание цветов, самобытный орнамент сделали узбекскую посуду узнаваемой во всем мире.

Даже сегодня многие современные мастера работают по стационарным технологиям, по которым создавали шедевры их предков. Ведь каждый узор, рельеф и даже цвет в старину имели особое значение. Секреты мастерства сохраняют и совершенствуют их потомки.

Рустам Якубов с детства увлекся росписью фарфоровых изделий, наблюдая за ремеслом своих родителей. Сейчас его работы признаются лучшими в республике. Он применяет много новых подходов к изготовлению фарфоровой посуды, сочетая древние методики и современную технику.

Благодаря вниманию руководства страны к возрождению духовных ценностей, национальных ремесел в стране проводится большая работа по их поддержке. В целях стимулирования дальнейшего развития народных художественных промыслов и прикладного искусства, создания благоприятных условий для вовлечения в сферу народного творчества широких слоев населения, особенно молодежи, было принято постановление Кабинета Министров «О мерах по развитию и расширению семейного пред-

принимательства без образования юридического лица и ремесленнической деятельности». Им предусмотрено содействие органов власти развитию ремесленничества путем предоставления в аренду помещений, обустройства специальных мест, организаций сети специализированных магазинов и киосков для торговли изделиями и товарами, произведенными ремесленниками.

А также оказание умелым практической помощи в обеспечении местным сырьем, материалами, инструментами и средствами малой механизации, проведение выставок, создание необходимых условий для обучения молодежи.

Свою лепту в это дело вносит и Торгово-промышленная палата, членом Алмазарского районного отделения которой является Якубов. Они помогают мастерам продолжать дело знаменитых в прошлом ремесленников, создавать оригинальные произведения монументального и прикладного искусства. Благодаря такому вниманию со стороны государства за очень короткий период в Узбекистане удалось возродить десятки давно забытых народных ремесел.

За пиалой горячего чая с Рустамом Якубовым мы говорили о его искусстве и о том, какие воз-

можности открыты сегодня в нашей стране для возрождения незаслуженно забытых национальных промыслов.



— Нынешние благоприятные условия способствуют не только расширению ассортимента, увеличению объемов производства, но и позволяют реализовать творческие идеи, — говорит он.

— Роспись по фарфору требует от мастера предельной сосредоточенности, терпения и огромной любви к своему делу. Являясь участником многих выставок, всегда следил за работой других ремесленников, художников. Как-то

на очередной экспозиции мне

приглянулась картина узбекского миниатюриста с изображением тюбетейки. Автор в мельчайших деталях сумел показать красоту и изящество этого предмета. Посетители по долгу задерживались у картины, рассматривая ее, восхищаясь мастерством художника. И я подумал, вот бы такой рисунок нарисовать на фарфоре. Идея понравилась всем. Но реализовать ее было непросто. Узор такой мелкий, что на подготовку формы и кальки ушло больше года. Нанесли узоры вручную. Так и появился фарфоровый сервис с орнаментом национальной узбекской тюбетейки, который сразу же стал пользоваться большим спросом.

Чайные и кофейные наборы, пиалы и косы, ляганы и блюдца, оформленные мастером, пользуются популярностью. За его изделиями люди специально приезжают из областей. Иностранные туристы непременно увозят с собой что-то из работ мастера.

Дильдора РАУПОВА, наш корр.

Фото Х. Пайдоева.

ЛЕТО-2014

Каникулы проходят увлекательно

СВЫШЕ ста воспитанников столичных домов милосердия проводят летние каникулы в лагере «Конструктор» Бостанлыкского района.

В стране постоянное внимание уделяется созданию необходимых условий для воспитания молодого поколения никому и ни в чем не уступающими личностями, укреплению его здоровья, обретению достойного места в обществе.

В рамках реализации Государственной программы «Год здорового ребенка» для организации интересного досуга детей, нуждающихся в социальной помощи, международным благотворительным фондом «Согласие авлад учун» во время летних каникул налажена деятельность предметных, спортивно-оздоровительных кружков, кружков художественного творчества, проводятся творческие

фестивали, выставки, социальные акции, спортивные соревнования. Это служит важным фактором поддержки воспитанников домов милосердия и детей из малообеспеченных семей, выявления их потенциала и устремлений.

В распоряжении ребят располагающий богатым книжным фондом информационно-ресурсный центр. В лагере регулярно проводятся спортивные соревнования. Посещая предметные кружки, кружки танцев, рисования, «Умелые руки», мальчики и девочки повышают свои знания, овладевают секретами профессий.

— Для обеспечения содержательного досуга детей в нашем

лагере проводится множество духовно-просветительских, развлекательных мероприятий, — говорит руководитель лагеря Татьяна Балуева. — К мальчикам и девочкам привлекены опытные воспитатели. Ребята активно и с большим интересом участвуют в различных конкурсах и состязаниях, несколько раз в неделю занимаются в кружке английского языка.

— Мне очень понравились созданные в лагере условия, — говорит воспитанник столичного дома милосердия № 23 Икрор Одилов. — На занятиях кружка изобразительного искусства я нарисовал множество рисунков, на которых запечатлена живописная природа нашей страны.

Б. МЕЛИКУЛОВА, корр. УзА.

КОНКУРСЫ

Соревнуются юные автоинспектора

В ДЕТСКОМ оздоровительном лагере имени Норбетова Зааминского района Джизакской области состоялся республиканский этап смотра-конкурса юных инспекторов дорожного движения.

В состязаниях, ежегодно проводимых Министерством внутренних дел совместно с рядом организаций, приняли участие победители региональных этапов из Каракалпакстана, города Ташкента и областей республики. Ребята померились науками и знаниями в различных практических упражнениях и номинациях.

В итоге первое место заняли юные автоинспекторы из команды «Машъял» из города Бостанлык Зааминского района. Победители, призеры и лучшие участники смотра-конкурса награждены денежными призами и памятными подарками.

От джизакских мальчишек и девочек эстафету очередного республиканского слета юных автоинспекторов, который пройдет летом 2015 года, переняли представители Самаркандинской области.

Л. ВЕЙСОВА.

Вниманию организаций и предприятий!

ШМКФУСТИБ при ОББ хокимиюта г. Ташкента

Среди этой рекламы могла быть Ваша!

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы идем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

Вниманию организаций и предприятий!

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт ул. Богибустон (на участке от ул. Мукими до ул. Комила Яшина) в Яккасарайском районе г. Ташкента»

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — до 20 ноября 2014 года.

Стартовая стоимость заказчика:

— 215 199 297 сумов с НДС;
— 179 332 748 сумов без НДС.

Строительство будет вестись за счет средств местного бюджета хокимиюта г. Ташкента.

Заказчик — ШМКФУСТИБ при ОББ хокимиюта г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства размером не менее 20% от стоимости предмета конкурсовских торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах,

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700.

Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура (бывш. ул. Мовароунхар), 3, хокимиют г. Ташкента.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-731.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 406. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

ISSN 2010-8877
9772010 667001

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Вниманию руководителей компаний и фирм!

ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

(контрольно-измерительных датчиков) и аппаратно-программных комплексов с оказанием дополнительных услуг по монтажу, пуско-наладке, обучению персонала и т. д. для создания информационно-аналитической системы мониторинга подземных вод по территории г. Ургенча.

В тендере могут принять участие как иностранные, так и отечественные фирмы и организации, в том числе субъекты малого бизнеса, являющиеся производителями или поставщиками закупаемой продукции, выполнившие предъявляемые условия для участия в тендере, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендере основе продукции.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

- Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендера комиссии:
— агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан.
Республика Узбекистан, 001007